

*sexta-feira, 17 de janeiro de 2014 – 12:30*

<http://www.campos.rj.gov.br/portal/listaLicitacoes.php>

**ESTADO DO RIO DE JANEIRO**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES**  
**Secretaria Municipal de Saúde**  
**Comissão Permanente de Licitação**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

**PREGÃO PRESENCIAL – SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 001/2014**

A Pregoeira da Secretaria Municipal de Saúde, com fulcro no art. 4º da Lei 10.520/02, no uso de suas atribuições, torna público e comunica aos interessados a retificação do edital de licitação na Modalidade Pregão Presencial – Sistema de Registro de Preços nº 001/2014 do tipo menor preço global, que está agendada para o dia 22 de janeiro, conforme abaixo:

**Objeto: Registro de preços para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA LOCAÇÃO DE 10 (DEZ) GERADORES DE GOTAS AEROSSOL EM ULTRA BAIXO VOLUME, ACOPLADOS EM VEÍCULOS, para o Departamento de Controle de Zoonoses e Vigilância Ambiental da Secretaria Municipal de Saúde.**

**Errata:**

Onde se lê: “**8.3.1.3.2-** Índice de Liquidez Corrente  $\geq$  1,50

**8.3.1.3.3-** Grau de Endividamento Geral  $\leq$  0,37”

Leia-se: “**8.3.1.3.2-** Índice de Liquidez Corrente  $\geq$  1,00

**8.3.1.3.3-** Grau de Endividamento Geral  $\leq$  1,00”

**\* Ressalta-se que não há necessidade das empresas que já retiraram o edital, fazê-lo novamente.**

Campos dos Goytacazes, 16 de janeiro de 2014.

Roberta Ramos Robaina Zainotte

Pregoeira